
 

รายงานการประชุมสภาองคก์ารบริหารส่วนตาํบลเขาขาว 

  สมยัสามญั  สมยัทีÉ ś  ประจาํปี  พ.ศ. ŚŝŞś 

วนัพฤหัสบดีทีÉ  řś  สิงหาคม  พ.ศ. ŚŝŞś   

ณ  หอ้งประชุมสภาองคก์ารบริหารส่วนตาํบลเขาขาว 

   อาํเภอหว้ยยอด  จงัหวดัตรัง 

รายชืÉอผูเ้ขา้ประชุม 

ลาํดบัทีÉ ชืÉอ - –  สกุล ตาํแหน่ง ลายมือชืÉอ 
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นายอนุสรณ์  คงฤทธิÍ  

นายพูนลาภ  ไชยสงคราม 

นายประจวบ  วงัหิน 

นายวิสุทธิÍ   แกว้เนิน 

นายวิรัตน์  ไชยฤทธิÍ  

นายแดง  จิตรอกัษร 

นายพนัธ์ทิพย ์ ทองแป้น 

นายสุทศัน์  ยิÊมนอ้ย 

นายวิทยา  มณี 

นายเจริญศกัดิÍ   คุณพิพฒัน์ 

นายฉัตรชยั  ชุมทอง 

นายจกัรี  ชุมนาค 

นายสุพฒัน์  เพช็รฤทธิÍ  

ประธานสภาฯ 

รองประธานสภาฯ 

สมาชิก อบต. หมู่ทีÉ 1 

สมาชิก อบต. หมู่ทีÉ 2 

สมาชิก อบต.หมู่ทีÉ Ś 

สมาชิก อบต. หมู่ทีÉ  3 

สมาชิก อบต. หมู่ทีÉ  3 

สมาชิก อบต. หมู่ทีÉ Ŝ 

สมาชิก อบต. หมู่ทีÉ  5 

สมาชิก อบต. หมู่ทีÉ  6 

สมาชิก อบต. หมู่ทีÉ  6 

สมาชิก อบต. หมู่ทีÉ  7 

สมาชิก อบต. หมู่ทีÉ  7 

อนุสรณ์  คงฤทธิÍ  

พูนลาภ  ไชยสงคราม 

ประจวบ  วงัหิน 

วิสุทธิÍ   แกว้เนิน 
วิรัตน์  ไชยฤทธิÍ  

แดง  จิตรอกัษร 

พนัธ์ทิพย ์ ทองแป้น 

สุทศัน์  ยิÊมนอ้ย 

วิทยา  มณี 

เจริญศกัดิÍ   คุณพิพฒัน์ 

ฉัตรชยั ชุมทอง 

จกัรี  ชุมนาค 

สุพฒัน์  เพช็รฤทธิÍ  

รายชืÉอผูไ้ม่มาประชุม 

- ไม่มี                                                                                                                    

รายชืÉอผูเ้ขา้ร่วมประชุม  

1. นายนพนันท์  บัวซิม ผู้อำนวยการกองช่าง รักษาราชการแทน  

ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล ปฏิบัติหน้าที่ 

นายกองค์การบริหารส่วนตำบลเขาขาว  นพนันท์ บัวซิม 

2. นางทิฐิชภักดิ์  คงพล นักวิเคราะห์นโยบายและแผน         ทิฐิชภักดิ์  คงพล 

เริÉมประชุมเวลา  řŘ.ŘŘ น. 

              เมืÉอทีÉประชุมพร้อม  นายพูนลาภ  ไชยสงคราม รองประธานสภาฯ ไดเ้ชิญประธานสภาฯ  จุด

เทียนธูป บูชาพระรัตนตรัย และกล่าวเปิดการประชุมสภาองคก์ารบริหารส่วนตาํบลเขาขาว   สมยัสามญั สมยั

ทีÉ ś ประจาํปี พ.ศ. ŚŝŞś  ตามระเบียบวาระการประชุม ดงันีÊ  

    

          /ระเบียบวาระทีÉ ř... 

สาํเนา 
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ระเบียบวาระทีÉ  ř เรืÉองทีÉประธานสภาฯ แจง้ใหที้Éประชุมทราบ 

ประธานสภาฯ - ไม่มี 
 

ระเบียบวาระทีÉ  Ś เรืÉองรับรองรายงานการประชุมสภาองคก์ารบริหารส่วนตาํบลเขาขาว สมยัวิสามญั 

สมยัทีÉ ř ประจาํปี พ.ศ. ŚŝŞś เมืÉอวนัทีÉ  29  มิถุนายน ŚŝŞ  

ประธานสภาฯ ขอเชิญสมาชิกสภาฯ ตรวจสอบรายงานการประชุมดว้ย มีท่านใดจะแกไ้ขเพิÉมเติม 

 รายงานการประชุมหรือไม่ หากไม่มีขอมติทีÉประชุม 

มติทีÉประชุม รับรองรายงานการประชุมฯ  เห็นชอบ  řŚ  เสียง  ไม่เห็นชอบ   ไม่มี   งดออกเสียง  

ไม่มี 

ระเบียบวาระทีÉ ś เรืÉองเสนอเพืÉอพิจารณา 

ś.ř  เรืÉองเลือกเลขานุการสภาองคก์ารบริหารส่วนตาํบลเขาขาว  แทนตาํแหน่ง       

ทีÉวา่ง 

ประธานสภาฯ ด้วยนายวาณิชย์  แซ่ลิÉม  ตําแหน่ง ปลัด อบต.เขาขาว ได้โอน (ยา้ย) ไปดํารง

ตาํแหน่ง ปลดัองคก์ารบริหารส่วนตาํบลเขาปูน  เนืÉองจากเป็นผูผ้า่นการสรรหาเพืÉอ

แต่งตัÊ งให้ดํารงตําแหน่งสายงานผู ้บริหาร ทําให้ตําแหน่งเลขานุการสภาฯ  ได ้     

ว่างลง จึงขอให้ท่านสมาชิกฯ ได้เสนอชืÉอผูท้ีÉ เห็นว่าเหมาะสมให้ดํารงตาํแหน่ง 

เลขานุการสภา อบต.  เขาขาว ต่อไป 

นายฉัตรชยั ชุมทอง เรียนท่านประธานสภาฯ ทีÉเคารพ กระผมนายฉตัรชยั ชุมทอง สมาชิกสภาฯ หมู่ทีÉ Ş  

ส.อบต.หมู่ทีÉ Ş ขอเสนอนายวิรัตน์  ไชยฤทธิÍ   เป็นเลขานุการสภา อบต.เขาขาว  

ประธานสภาฯ ขอผูรั้บรองดว้ยครับ 

นายจกัรี  ชุมนาค เรียนท่านประธานสภาฯ  ทีÉเคารพ กระผมนายจกัรี ชุมนาค สมาชิกสภาฯ หมู่ทีÉ ş   

ส.อบต.หมู่ทีÉ ş ขอรบัรองครับ 

นายเจริญศกัดิÍ   คุณพิพฒัน ์ เรียนท่านประธานสภาฯ  ทีÉเคารพ กระผมนายเจริญศกัดิÍ  คุณพิพฒัน์ สมาชิกสภาฯ  

ส.อบต.หมู่ทีÉ Ş หมู่ 

ทีÉ Ş ขอรับรองครับ 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอชืÉออีกหรือไม่ หากไม่มีจะขอมติทีÉประชุม 

มติทีÉประชุม เห็นชอบใหน้ายวิรัตน์ ไชยฤทธิÍ  ดาํรงตาํแหน่ง เลขานุการสภา อบต.เขาขาว  

จาํนวน  řŚ  เสียง    ไม่เห็นชอบ  ไม่มี    งดออกเสียง  ไม่มี 

ś.Ś เรืÉอง การแกไ้ขเปลีÉยนแปลงคาํชีÊแจงงบประมาณรายจ่ายประจาํปีงบประมาณ  

พ.ศ. ŚŝŞś ครัÊ งทีÉ Ŝ แผนงานบริหารงานทัÉวไป งานบริหารงานคลงั งบลงทุน หมวด    

ค่าครุภณัฑ ์ประเภทครุภณัฑส์าํนกังาน รายการค่าจดัซืÊอโต๊ะวางคอมพิวเตอร์ 

จาํนวน Ś ตวั   

ประธานสภาฯ ขอให้ท่านสมาชิกฯ ทุกท่านได้ดูในบญัชีแก้ไขเปลีÉยนแปลงคาํชีÊ แจงงบประมาณ

รายจ่ายประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. ŚŝŞś รายการค่าจดัซืÊอโต๊ะวางคอมพิวเตอร์  

           /จาํนวน... 
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   จํานวน Ś ตัว ตัÊ งไว้ในหมวดครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์สํานักงาน  คําชีÊ แจง

งบประมาณรายจ่ายทีÉขอเปลีÉยนแปลง ขอ้ความใหม่ เพืÉอจ่ายเป็นค่าจดัซืÊอโต๊ะวาง

คอมพิวเตอร์ จาํนวน Ś ตวั ตวัละ ś,ŝŘŘ บาท เป็นเงิน ş,ŘŘŘ บาท โดยมีคุณลกัษณะ

ดังนีÊ  - โต๊ะวางคอมพิวเตอร์ขาเหล็ก ตัวโต๊ะเป็นไม ้ขนาดกวา้งประมาณ ŞŘ ซม. 

ยาวประมาณ řŚŘ ซม. สูงประมาณ şŝ ซม. จาํนวน Ś ตวั  จดัหาโดยสืบราคาจาก

ท้องตลาด (เนืÉ องจากไม่มีตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์  กองมาตรฐาน

งบประมาณ ř สาํนกังบประมาณ) ฯลฯ 

มีสมาชิกสภาฯ ท่านใด จะสอบถามบา้งหรือไม่ หากไม่มีจะขอมติทีÉประชุม 

มติทีÉประชุม เห็ น ชอบ ให้แก้ไขเป ลีÉ ยนแ ปล งคําชีÊ แ จงงบป ระม าณ รายจ่ายฯ   řŚ เสี ยง                 

ไม่เห็นชอบ  ไม่มี  งดออกเสียง  ไม่มี 

ประธานสภาฯ ś.ś  เรืÉอง การแกไ้ขเปลีÉยนแปลงคาํชีÊแจงงบประมาณรายจ่าย ประจาํปีงบประมาณ 

พ.ศ. ŚŝŞś แผนงานบริหารงานทัÉวไป งานบริหารงานคลัง งบลงทุน หมวดค่า

ครุภณัฑ ์ประเภทครุภณัฑค์อมพิวเตอร์ รายการค่าจดัซืÊอเครืÉองสาํรองไฟฟ้า จาํนวน 

ř เครืÉ อง (ตามรายละเอียดแนบ) คาํชีÊ แจงงบประมาณรายจ่ายทีÉขอเปลีÉยนแปลง 

ขอ้ความใหม่ เพืÉอจ่ายเป็นค่าจดัซืÊ อเครืÉองสํารองไฟฟ้า ขนาด ŠŘŘ VA จาํนวน ř 

เครืÉ อง เป็นเงิน Ś,ŝŘŘ บาท โดยมีคุณลักษณะตามประกาศเกณฑ์ราคากลางและ

คุณลกัษณะพืÊนฐานการจดัหาอุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์ ของกระทรวงดิจิทลั

เพืÉ อเศรษฐกิจและสั งคม ฉบับเดือนพฤษภาคม ŚŝŞś ประกาศ ณ  วันทีÉ  řŚ 

พฤษภาคม ŚŝŞś ดงันีÊ  ř.มีกาํลงัไฟฟ้าดา้นนอกไม่นอ้ยกว่า ŠŘŘ VA (480 Watta) 

    Ś.สามารถสาํรองไฟฟ้าไดไ้ม่นอ้ยกว่า řŝ นาที ฯลฯ 

มีสมาชิกสภาฯ ท่านใด จะสอบถามบา้งหรือไม่ หากไม่มีจะขอมติทีÉประชุม 

มติทีÉประชุม เห็ น ช อบ ให้ แก้ไข เป ลีÉ ยน แป ล งคําชีÊ แ จงงบ ป ระ มาณ รายจ่ายฯ   řŚ เสี ยง                 

ไม่เห็นชอบ  ไม่มี  งดออกเสียง  ไม่มี 

ś.Ŝ เรืÉองการพิจารณาร่างขอ้บญัญติัองค์การบริหารส่วนตาํบล  เรืÉองงบประมาณ

รายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ. ŚŝŞŜ (วาระทีÉ  ř ขัÊน รับหลักการของร่าง

ขอ้บญัญตัิฯ) 

ประธานสภาฯ ขอเชิญผูอ้าํนวยการกองช่าง รักษาราชการแทน ปลัดองค์การบริหารส่วนตาํบล 

ปฏิบตัิหนา้ทีÉนายกองคก์ารบริหารส่วนตาํบลเขาขาว ชีÊแจงรายละเอียดเกีÉยวกบัร่าง

ขอ้บญัญตัิงบประมาณรายจ่ายประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. ŚŝŞŜ 

นายนพนนัท ์ บวัซิม คาํแถลงงบประมาณ ประกอบงบประมาณรายจ่ายประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. ŚŝŞŜ 

ผอ.กองช่าง รักษาราชการแทน    ท่านประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน บดันีÊ ถึงเวลาทีÉองคก์ารบริหารส่วน 

ปลดั อบต. ปฏิบติัหน้าทีÉนายกฯ ตาํบลเขาขาว จะไดเ้สนอร่างขอ้บญัญติังบประมาณรายจ่ายประจาํปีต่อสภาฯ 

 

         /อีกครัÊ ง... 
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อีกครัÊ งหนึÉ ง จึงขอชีÊ แจงให้ทราบถึงสถานะการคลัง ตลอดจนหลักการและ

แนวนโยบายการดาํเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. ŚŝŞŜ ดงัต่อไปนีÊ  

1. สถานะการคลงั 

1.1 งบประมาณรายจ่ายทัÉวไป 

ในปีงบประมาณ พ.ศ. ŚŝŞś  ณ วนัทีÉ ś สิงหาคม  พ.ศ. ŚŝŞś องคก์าร

บริหารส่วนตาํบลเขาขาว มีสถานะการเงิน ดงันีÊ  

1.1.1 เงินฝากธนาคาร จาํนวน Śš,šŞŜ,Śšś.řŜ บาท 

1.1.2 เงินสะสม จาํนวน řŜ,ŘŝŞ,ŝŜś.Şş  บาท 

1.1.3 เงินทนุสาํรองเงินสะสม  จาํนวน š,Šşř,ŚŚŠ.ŝś  บาท 
 

2. การบริหารงบประมาณ ในปีงบประมาณ ŚŝŞ3 ณ วนัทีÉ ś สิงหาคม พ.ศ. ŚŝŞś 

Ś.ř รายรับจริง   จาํนวน  Śř,ŚŝŞ,ŚŚŠ.Ŝś บาท 

2.2 เงินอุดหนุนทีÉรัฐบาลใหโ้ดยระบุวตัถุประสงค ์จาํนวน ś,ŜŚŘ,řŞř.ŘŘ บาท 

Ś.ś รายจ่ายจริง  จาํนวน  řŞ,řšŞ,śŜş.ŝŘ บาท 

2.4 รายจ่ายทีÉจ่ายจากเงินอุดหนุนทีÉรัฐบาลใหโ้ดยระบุวตัถุประสงค ์จาํนวน  

      ś,ŜŚŘ,řŞř.ŘŘ บาท 

Ś.ŝ รายจ่ายทีÉจ่ายจากเงินสะสม Ŝ,śśŘ,şśŘ.ŘŘ บาท 

Ś.Ş รายจ่ายทีÉจ่ายจากเงินทุนสาํรองเงินสะสม - บาท 

Ś.ş รายจ่ายทีÉจ่ายจากเงินกู ้- บาท 

3. งบประมาณดา้นรายรับและรายจ่าย ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. ŚŝŞŜ มีดงันีÊ  

ś.ř ประมาณการรายรับ     จาํนวน 27,000,000 บาท 

ś.Ś ประมาณการรายจ่าย จาํนวน 27,000,000 บาท 

ในส่วนรายละเอียดอืÉน ๆ ขอใหท้่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน พิจารณาตรวจสอบจาก

ร่างขอ้บญัญตัิงบประมาณรายจ่าย ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. ŚŝŞŜ ซึÉงไดแ้จกใหก้บั

สมาชิกฯ ทุกท่านแลว้ครับ 

ประธานสภาฯ ผูอ้าํนวยการกองช่าง รักษาราชการแทน ปลัดองค์การบริหารส่วนตาํบลเขาขาว 

ปฏิบัติหน้าทีÉนายก อบต.เขาขาว ได้ชีÊ แจงรายละเอียดเกีÉยวกับร่างข้อบัญญัติ

งบประมาณรายจ่ายประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. ŚŝŞŜ เรียบร้อยแลว้   ไม่ทราบว่ามี

สมาชิกสภาฯ ท่านใดจะอภิปรายหรือตอ้งการแก้ไขเพิÉมเติมอีกหรือไม่ หากไม่มี

การเสนอแกไ้ขเพิÉมเติมอืÉนใด กระผมจะขอมติต่อทีÉประชุมสภาฯ วา่จะรับหลกัการ

ของร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. ŚŝŞŜ หรือไม่ 

สมาชิกสภาฯ ท่านใดมีมติรับหลกัการของร่างขอ้บญัญติัฯ ขอให้ยกมือขึÊน 

 

 

        /มติทีÉประชุม... 
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มติทีÉประชุม รับหลกัการ จาํนวน  řŚ  เสียง  

ไม่รับหลกัการ  จาํนวน  -  เสียง   

งดออกเสียง  -  เสียง 

ประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ขอ้บญัญติังบประมาณรายจ่ายประจาํปี จะพิจารณา ś วาระรวด

ไม่ได ้และตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวา่ดว้ยขอ้บงัคบัการประชุมสภาทอ้งถิÉน 

พ.ศ. ŚŝŜş และทีÉแกไ้ขเพิÉมเติม พ.ศ. Śŝŝş ได้กาํหนดว่าญตัติร่างขอ้บญัญติัทีÉสภา

ทอ้งถิÉนลงมติรับหลกัการแลว้ จะตอ้งส่งให้คณะกรรมการแปรญตัติพิจารณา  และ

ทีÉประชุมสภาทอ้งถิÉน ตอ้งกาํหนดระยะเวลาเสนอคาํแปรญตัติต่อคณะกรรมการ

แปรญัตติด้วย ผูบ้ริหารท้องถิÉนหรือสมาชิกฯ ผูใ้ดเห็นควรจะแก้ไขเพิÉมเติมร่าง

ข้อบัญญัติฯ ก็ให้เสนอคําแปรญัตติเป็นหนังสือล่วงหน้ายืÉนต่อประธานคณะ       

กรรมการแปรญัตติ ฉะนัÊ นเมืÉอสภาฯ มีมติรับหลักการของร่างข้อบัญญัติแล้ว   
ขอให้ท่านสมาชิกฯ เสนอว่าคณะกรรมการแปรญัตติร่างขอ้บญัญตัิฯ เห็นควรมีกีÉ

คน โดยให้มีจาํนวนไม่นอ้ยกวา่สามคนแต่ไม่เกินเจ็ดคน พร้อมผูรั้บรองไม่นอ้ยกว่า

สองคน ขอเชิญท่านสมาชิกฯ เสนอได ้

นายฉัตรชยั  ชุมทอง กระผมขอเสนอวา่คณะกรรมการแปรญตัติร่างขอ้บญัญตัิฯ เห็นควรมีจาํนวน ś คน  

ส.อบต.หมู่ทีÉ Ş ครับ  

ประธานสภาฯ ขอผูรั้บรองดว้ยครับ 

นายวิทยา  มณี เรียนท่านประธานสภาฯ ทีÉเคารพ กระผมนายวิทยา  มณี สมาชิกสภาฯ หมู่ทีÉ ŝ  

ส.อบต.หมู่ทีÉ ŝ ขอรับรองครับ  

นายสุพฒัน์ เพช็รฤทธิÍ  เรียนท่านประธานสภาฯ ทีÉเคารพ กระผมสุพฒัน์  เพช็รฤทธิÍ  สมาชิกสภาฯ หมู่ทีÉ ş  

ส.อบต.หมู่ทีÉ ş ขอรบัรองครับ  

มติทีÉประชุม เห็นชอบ řŚ  เสียง  ไม่เห็นชอบ  ไม่มี   งดออกเสียง  ไม่มี 

ประธานสภาฯ ต่อไปขอเชิญท่านสมาชิกฯ พิจารณ าและเสนอชืÉอสมาชิกฯ ทําหน้าทีÉ เป็น

คณะกรรมการแปรญัตติร่างขอ้บัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจาํปีงบประมาณ 

พ.ศ. ŚŝŞŜ จาํนวน ś คน พร้อมผูรั้บรองไมน่อ้ยกวา่ Ś คน 

นายฉัตรชยั  ชุมทอง กระผมขอเสนอ นายสุทศัน์  ยิÊมนอ้ย สมาชิกสภาฯ หมู่ทีÉ Ŝ  เป็นคณะกรรมการแปร 

ส.อบต.หมู่ทีÉ Ş ญตัติร่างขอ้บญัญติัฯ 

ประธานสภาฯ ขอผูรั้บรองดว้ยครับ 

นายวิสุทธิÍ   แกว้เนิน เรียนท่านประธานสภาฯ  ทีÉเคารพ กระผมนายวิสุทธิÍ  สมาชิกสภาฯ หมู่ทีÉ Ś   

ส.อบต.หมู่ทีÉ Ś ขอรบัรองครับ 

นายประจวบ  วงัหิน เรียนท่านประธานสภาฯ  ทีÉเคารพ กระผมนายประจวบ วงัหิน สมาชิกสภาฯ  

ส.อบต.หมู่ทีÉ ř หมูทีÉ ř ขอรับรองครับ 

 

        /ประธานสภาฯ... 
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ประธานสภาฯ กระผมขอมติทีÉประชุมดว้ย 

มติทีÉประชุม เห็นชอบใหน้ายสุทศัน์  ยิÊมนอ้ย ส.อบต. หมู่ทีÉ Ŝ เป็นคณะกรรมการแปรญตัติร่าง

ขอ้บญัญติัฯ 
 เห็นชอบ  řŚ  เสียง  ไม่เห็นชอบ  ไม่มี    งดออกเสียง  ไม่มี 

นายสุทศัน์ ยิÊมนอ้ย กระผมขอเสนอนายฉตัรชยั  ชุมทอง สมาชิกสภาฯ หมู่ทีÉ Ş เป็นคณะกรรมการแปร 

ส.อบต.หมู่ทีÉ Ŝ ญตัติร่างขอ้บญัญติัฯ 

ประธานสภาฯ ขอผูรั้บรองดว้ยครับ 

นายจกัรี  ชุมนาค เรียนท่านประธานสภาฯ  ทีÉเคารพ กระผมนายจกัรี ชุมนาค สมาชิกสภาฯ หมู่ทีÉ ş   

ส.อบต.หมู่ทีÉ ş ขอรบัรองครับ 

นายวิทยา มณี เรียนท่านประธานสภาฯ  ทีÉเคารพ กระผมนายวิทยา มณี สมาชิกสภาฯ  หมู่ทีÉ ŝ 

ส.อบต.หมู่ทีÉ ŝ ขอรบัรองครับ 

ประธานสภาฯ กระผมขอมติทีÉประชุมดว้ย 

มติทีÉประชุม เห็นชอบใหน้ายฉตัรชยั  ชุมทอง สมาชิกสภาฯ หมู่ทีÉ Ş เป็นคณะกรรมการแปร

ญตัติร่างขอ้บญัญตัิฯ 
 เห็นชอบ  řŚ  เสียง  ไม่เห็นชอบ  ไม่มี    งดออกเสียง  ไม่มี 

นายประจวบ วงัหิน กระผมขอเสนอนายวสุิทธิÍ   แกว้เนิน สมาชิกสภาฯ หมู่ทีÉ Ś  เป็นคณะกรรมการแปร 

ส.อบต.หมู่ทีÉ ř ญตัติร่างขอ้บญัญติัฯ 

นายฉัตรชยั  ชุมทอง เรียนท่านประธานสภาฯ  ทีÉเคารพ กระผมฉัตรชยั ชุมทอง สมาชิกสภาฯ หมู่ทีÉ Ş   

ส.อบต.หมู่ทีÉ Ş ขอรบัรองครับ 

นายสุพฒัน์ เพช็รฤทธิÍ  เรียนท่านประธานสภาฯ  ทีÉเคารพ กระผมนายสุพฒัน์  เพช็รฤทธิÍ  สมาชิกสภาฯ  

ส.อบต.หมู่ทีÉ ş หมูทีÉ ş ขอรับรองครับ 

ประธานสภาฯ กระผมขอมติทีÉประชุมดว้ย 

มติทีÉประชุม เห็นชอบใหน้ายวสุิทธิÍ   แกว้เนิน สมาชิกสภาฯ หมู่ทีÉ Ś  เป็นคณะกรรมการแปร

ญตัติร่างขอ้บญัญตัิฯ 
 เห็นชอบ   řŚ  เสียง  ไม่เห็นชอบ  ไม่มี    งดออกเสียง  ไม่มี   

ประธานสภาฯ ในลาํดบัต่อไป ขอให้ท่านสมาชิกสภาฯ เสนอว่าควรกาํหนดระยะเวลาการเสนอคาํ

แปรญตัติในวนัและเวลาใดบา้ง ทัÊงนีÊ จะตอ้งกาํหนดระยะเวลาไม่น้อยกว่ายีÉสิบสีÉ

ชัÉวโมง พร้อมผูรั้บรองไม่นอ้ยกวา่สองคนครับ 

นายฉัตรชยั ชุมทอง เรียนท่านประธานสภาฯ กระผมขอเสนอวา่ควรกาํหนดระยะเวลาในการเสนอคาํ 

ส.อบต.หมู่ทีÉ Ş  แปรญตัติในวนัและเวลาราชการ ดงัต่อไปนีÊ      

 วันศุกรท์ี่ 14 สิงหาคม 2563   เวลา 08.30 น. - 16.30 น. 

 วันเสารท์ี่ 15 สิงหาคม 2563  เวลา 08.30 น. - 16.30 น. 

 

         /วันอาทิตย.์.. 
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 วันอาทิตย์ที่ 16 สิงหาคม 2563  เวลา 08.30 น. - 16.30 น. 

 ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเขาขาว 

 มีผูรั้บรอง Ś คน  ř.นายพนัธ์ทิพย ์ ทองแป้น สมาชิกสภาฯ หมู่ทีÉ ś 

                Ś.นายวิทยา มณี สมาชิกสภาฯ หมู่ทีÉ ŝ 
ประธานสภาฯ กระผมขอมติทีÉประชุมดว้ย 

มติทีÉประชุม เห็นชอบ  řŚ  เสียง  ไม่เห็นชอบ  ไม่มี  งดออกเสียง  ไม่มี 

ประธานสภาฯ หากท่านสมาชิกฯ ท่านใดประสงคจ์ะเสนอคาํแปรญตัติใหท้่านมารับแบบเสนอขอ

แปรญตัติไดท้ีÉฝ่ายเลขานุการสภาฯ  ณ ห้องประชุมสภาองคก์ารบริหารส่วนตาํบล

เขาขาว อาํเภอห้วยยอด จงัหวดัตรัง และให้เสนอคาํแปรญัตติต่อคณะกรรมการ

แปรญตัติตามวนัเวลาและสถานทีÉดังกล่าวทีÉกาํหนดไวค้รับ และให้คณะกรรมการ

แปรญัตติร่างขอ้บญัญตัิฯ ทาํการประชุมเพืÉอพิจารณาตามแบบเสนอขอแปรญัตติ

ร่างขอ้บญัญตัิงบประมาณรายจ่ายประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. ŚŝŞŜ ทีÉมีผูม้ายืÉนตาม

เวลาทีÉกาํหนดในวนัพุธทีÉ řš สิงหาคม พ.ศ. ŚŝŞś เวลา ŘŠ.śŘ - řŚ.ŘŘ น. ณ ห้อง

ประชุมสภาองคก์ารบริหารส่วนตาํบลเขาขาว อาํเภอห้วยยอด จงัหวดัตรัง หลงัจาก

นัÊนก็ให้เสนอร่างขอ้บัญญติัฯ ตามร่างเดิมและตามทีÉมีการแกไ้ขเพิÉมเติม พร้องทัÊง

รายงานและบนัทึกความเห็นยืÉนต่อประธานสภาฯ เพืÉอทีÉประชุมสภาฯ จะได้นาํมา

พิจารณาญตัติร่างขอ้บญัญติังบประมาณรายจ่ายประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. ŚŝŞŜ ใน

วาระทีÉ Ś ต่อไป      
ระเบียบวาระทีÉ Ŝ เรืÉองอืÉน ๆ 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีเรืÉองทีÉจะแจง้หรือเรืÉองทีÉจะปรึกษาหารืออีกหรือไม่  
นายวิรัตน์  ไชยฤทธิÍ  เรียนท่านประธานสภาฯ ทีÉเคารพ กระผมนายวิรัตน์ ไชยฤทธิÍ   กระผมขอขอบคุณ 
เลขานุการสภาฯ สมาชิกสภาฯ ทุกท่าน ทีÉให้เกียรติมอบหมายหนา้ทีÉตาํแหน่งเลขานุการสภาองคก์าร

บริหารส่วนตาํบลเขาขาว แต่เนืÉองจากกระผมเป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการ

ประชุมอยู่ก่อนแลว้ จึงมีความเห็นว่าไม่เหมาะสมทีÉจะเป็นทัÊงผูบ้นัทึกรายงานการ

ประชุมและผูต้รวจรายงานการประชุม จึงขอลาออกจากตาํแหน่งคณะกรรมการ

ตรวจรายงานการประชุมครับ และขอนัดประชุมคณะกรรมการแปรญัตติตามทีÉ

ประชุมได้คัดเลือกรายชืÉอไปแล้วนัÊน จาํนวน ś ท่าน ขอนัดประชุมในวนันีÊ  เวลา 

řŜ.ŘŘ น. ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตาํบลเขาขาว เพืÉอเลือกประธาน

คณะกรรมการแปรญตัติและเลขานุการคณะกรรมการแปรญตัติ 

มติทีÉประชุม  รับทราบ 
ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีเรืÉองทีÉจะแจง้ในทีÉประชุมอีกหรือไม่ หากไม่มีกระผมขอ

ปิดการประชุม และขอขอบคุณทุกท่านทีÉเขา้ร่วมประชุมในวนันีÊ  

        /เลิกประชุม... 
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เลิกประชุมเวลา  řř.śŘ  น.  

 

          

(ลงชืÉอ)     วิรัตน์  ไชยฤทธิÍ        ผูบ้นัทึกรายงานการประชุม 

                (นายวิรัตน์  ไชยฤทธิÍ ) 

                     เลขานุการสภาฯ       

 

(ลงชืÉอ)   อนุสรณ์  คงฤทธิÍ       ผูต้รวจรายงานการประชุม 

                         (นายอนุสรณ์  คงฤทธิÍ ) 

                  ประธานสภา ฯ   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 



 


